

Указ Верховного Лидера революции о назначении Мухаммеда Сарафраз руководителем Национальной теле-радио-корпорации - 8 /Nov/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи издал указ, в котором, высоко оценив неустанный труд и заботу господина Иззатулла Заргами на посту руководителя Государственной телерадиокомпании Исламской Республики Иран, назначил на эту должность на следующий пятилетний срок Мухаммеда Сарафраз.

Подчеркнув исторически обусловленную ответственность национальных средств массовой информации в сохранении и укреплении независимости культуры, чести и достоинства исламской революции Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На государственную теле-радио-корпорацию с ее серьезной миссией «формирования и руководства национальной культурой и общественным мнением» в качестве всеобщего университета возложена задача популяризации религии, морали и нравственности, надежды и осведомленности, распространения ирано-исламского образа жизни среди всех категорий общества в качестве двигающего и стимулирующего прогресс страны мотора. Корпорация призвана осуществлять широкомасштабную инновационную и информационную поддержку всеобщего народного ополчения, а также оказывать помощь исполнительным органам в деле обеспечения и реализации целей, глобальной политики исламского режима и перспективного плана страны».

Полный текст указа Верховного Лидера Исламской революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Господин Мухаммед Сарафраз, да продлятся дни ваши!

Учитывая окончание срока полномочий господина Сейид Иззатулла Заргами, который сопровождался неустанным трудом, инициативностью и усердием, а также принимая во внимание вашу компетентность, зная о вашем многолетнем управленческом опыте в национальных средствах информации, широком и глубоком знании этой важной и огромной сферы, назначаю вас на следующий пятилетний срок главой Государственной теле-радио-компании Исламской Республики Иран.

На национальную теле-радио-корпорацию с ее серьезной миссией «формирования и руководства национальной культурой и общественного мнения» в качестве всеобщего университета, с упором на передовые профессиональные проекты и глубокий опыт работы в прессе, возложены задачи популяризации религии, морали и нравственности, осведомленности и надежды, разработки и распространения среди всех общественных категорий ирано-исламского образа жизни. Исторически обусловленная ответственность национальных средств массовой информации на современном этапе состоит в сохранении и укреплении независимости культуры, чести и достоинства революции Исламского Ирана. «Национальная решимость, духовная радость и революционный дух» всего общества на пути воплощения высоких идеалов и целей исламского режима зависят от глубокой информированности и всеобщих широких знаний, которых нужно связать с источником чистых религиозных идей и армией высокообразованных и преданных делу исламской революции граждан. На национальную теле-радио-корпорацию в качестве двигающего и стимулирующего прогресс страны мотора также возложена задача всесторонней, инновационной и информационной



поддержки всеобщего народного ополчения, а также оказания помощи руководству исполнительных органов в направлении обеспечения и реализации целей и глобальной политики исламского режима, претворения в жизнь перспективного плана страны. Основные стратегии, которые, иншаллах, помогут национальным средствам массовой информации воплотить в реальность эту серьезную миссию, прилагаются.

И в заключении считаю необходимым выразить искреннюю благодарность господину И.Заргами и его коллегам, которым удалось довести национальные медиа до впечатляющего уровня развития, чтобы они смогли сыграть эффективную роль в различных областях политической, общественной и культурной жизни страны.

При осуществлении этой важной миссии я желаю вам, причисленному к славному семейству дорогих шехидов исламской революции, опереться на благоволение Всевышнего.

Я буду молиться за вас и ваших уважаемых коллег.

Сейид Али Хаменеи 15 абана 1393г. 06 ноября 2014г.